



PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO DA LIMEIRA
ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA DE EDITAL

Processo Seletivo Simplificado 001/2017
Agente Comunitário de Saúde.

No item 5.3 do edital, a qual se refere “DA REALIZAÇÃO DA PROVA ESCRITA OBJETIVA DE MÚLTIPLA ESCOLHA E PROVA PRÁTICA DE INFORMÁTICA”.

Onde se lê:

“* A prova Prática de informática terá início as 09h, e serão formadas turmas de acordo com a disponibilidade de computadores, respeitando a ordem alfabética dos candidatos aprovados na prova escrita e objetiva e duração de 20 minutos a cada turma.”

Leia-se:

“* A prova Prática de informática terá início as 09h, e serão formadas turmas de acordo com a disponibilidade de computadores, respeitando a ordem alfabética dos candidatos aprovados na prova escrita e objetiva e duração de 40 minutos a cada turma.”